
　１．アンケート回収科目数

当該期
開講科目数

アンケート
回収科目数

アンケート
回収率（※1）

アンケート
実施科目数（※2）

152 135 88.8% 135

※1　当該期開講科目数に対するアンケート回収科目数の割合です。

※2　履修者５名未満の科目、通年の科目、学外実習科目は除いています。

２.アンケート回答数

実施対象者数延べ人数 回答数

全学 5,426 3,654

必修科目 1,310 830

選択科目 4,116 2,824

講義科目 3,045 2,050

演習・実験等の科目 2,381 1,604

教養科目 490 319

専門科目 4,936 3,335

受講生数50人以上 2,978 2,069

受講生数50人未満 2,448 1,585

専任教員 4,608 3,051

非常勤教員 818 603

令和３年度　後期　学生による授業評価アンケート　集計結果

実施科目
89%

未実施科目
11%
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　３．質問項目毎の集計

表の見方、その他質問があれば、FD委員までご連絡下さい。

【表の見方】 各項目の回答数および、その合計を表示

数値は、回答数 左の表を、グラフ化したもの

科目分類による集計結果

全科目の集計結果

受講生数による集計結果

教員分類による集計結果

2/6



【A】授業に対する学生の取り組みについて

Ａ.　１）この授業にどの程度出席しましたか

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席 計

全学 2,224 609 429 351 41 3,654

必修科目 558 118 76 73 5 830

選択科目 1,666 491 353 278 36 2,824

講義科目 1,181 350 264 236 19 2,050

演習・実験等の科目 1,043 259 165 115 22 1,604

教養科目 186 42 36 47 8 319

専門科目 2,038 567 393 304 33 3,335

受講生数50人以上 1,294 352 236 175 12 2,069

受講生数50人未満 930 257 193 176 29 1,585

専任教員 1,872 509 361 274 35 3,051

非常勤教員 352 100 68 77 6 603

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席
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【B】この授業における学生の成長について

Ｂ．　２）この授業を受けて良かった点は、何ですか（複数回答可）

理解が
深まった

興味、関心が
高まった

技能・技術が
向上した

他分野との
関連性の

理解が深まった

進路の参考に
なった

学習方法の
改善に
役立った

実社会で
必要な

力が高まった

あてはまる
ものは
なかった

計

全学 3,168 1,560 852 633 532 299 318 76 7,438

必修科目 696 278 167 106 84 35 75 22 1,463

選択科目 2,472 1,282 685 527 448 264 243 54 5,975

講義科目 1,760 885 406 348 279 154 154 44 4,030

演習・実験等の科目 1,408 675 446 285 253 145 164 32 3,408

教養科目 265 132 68 59 36 24 34 9 627

専門科目 2,903 1,428 784 574 496 275 284 67 6,811

受講生数50人以上 1,805 915 456 349 309 159 168 48 4,209

受講生数50人未満 1,363 645 396 284 223 140 150 28 3,229

専任教員 2,629 1,265 665 502 414 238 262 66 6,041

非常勤教員 539 295 187 131 118 61 56 10 1,397

全学

必修科目

選択科目

講義科目

演習・実験等の科目

教養科目

専門科目

受講生数50人以上

受講生数50人未満

専任教員

非常勤教員

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解が

深まった

興味、関心が

高まった

技能・技術が

向上した

他分野との

関連性の

理解が深まった

進路の参考に

なった

学習方法の

改善に

役立った

実社会で

必要な

力が高まった

あてはまる

ものは

なかった
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【C】総合評価

Ｃ．　３）この授業の目標を達成できましたか

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない 計

全学 2,533 846 86 15 174 3,654

必修科目 552 194 23 4 57 830

選択科目 1,981 652 63 11 117 2,824

講義科目 1,370 507 58 9 106 2,050

演習・実験等の科目 1,163 339 28 6 68 1,604

教養科目 212 76 6 4 21 319

専門科目 2,321 770 80 11 153 3,335

受講生数50人以上 1,440 479 46 8 96 2,069

受講生数50人未満 1,093 367 40 7 78 1,585

専任教員 2,090 715 76 12 158 3,051

非常勤教員 443 131 10 3 16 603

Ｃ．　４）授業に対する教員の意欲が感じられましたか

感じられた 少し感じられた
あまり感じられ

なかった
感じられなかった 計

全学 3,100 489 43 22 3,654

必修科目 683 130 14 3 830

選択科目 2,417 359 29 19 2,824

講義科目 1,721 292 23 14 2,050

演習・実験等の科目 1,379 197 20 8 1,604

教養科目 272 40 5 2 319

専門科目 2,828 449 38 20 3,335

受講生数50人以上 1,764 268 22 15 2,069

受講生数50人未満 1,336 221 21 7 1,585

専任教員 2,568 434 30 19 3,051

非常勤教員 532 55 13 3 603

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じられた 少し感じられた あまり感じられ

なかった

感じられなかった
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Ｃ．　５）この授業に満足しましたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 計

全学 2,756 747 112 39 3,654

必修科目 556 228 40 6 830

選択科目 2,200 519 72 33 2,824

講義科目 1,517 429 77 27 2,050

演習・実験等の科目 1,239 318 35 12 1,604

教養科目 234 67 15 3 319

専門科目 2,522 680 97 36 3,335

受講生数50人以上 1,583 402 59 25 2,069

受講生数50人未満 1,173 345 53 14 1,585

専任教員 2,277 649 92 33 3,051

非常勤教員 479 98 20 6 603

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満
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